



2024年1月26日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



美丽的田野

高新区实验学校新晖校区302班
施子昱(证号2415727)

指导老师 李智兰

外公家门前有一大片田野,它就像一位魔术师,一年四季都能给我们带来不同的景色。

春天的田野,像一幅美丽的画卷。农作物刚刚播种,田埂上盛开着许多五颜六色的野花,好奇地张望着这个新奇的世界。田野里的积雪也融化了,雪水汇成一条小溪,叮叮咚咚地哼着一首欢乐的歌儿,一派生机勃勃的景象。

夏天的田野,像一首美妙的交响曲。高粱、水稻都长得葱葱绿绿,在徐徐微风中轻轻拂动。夜幕降临,田地里劳作的农民都回家了,但田野里的小艺术家们开始了它们的音乐会:青蛙用那洪亮的嗓子吹着圆号,蝉“唧唧唧唧”地唱着一首欢快的歌,蟋蟀吹着长笛,蝈蝈也尽情地伴奏着,构成了一首热闹非凡的交响曲。

秋天的田野,像出海归来的渔船,满载着人们的欣喜。你瞧,高粱火红火红,就像喝醉了酒似的,脸涨得通红;水稻金黄,它可有礼貌了,弯着腰,正在向人们鞠躬呢!农民伯伯辛勤的汗水,都凝聚在这一颗一颗饱满的谷粒里。看着这丰收的景象,他们的脸上洋溢着喜悦的笑容。

冬天的田野,就像盖上了一层厚厚的棉被。一片片雪花就像一只只白蝴蝶,在空中飞舞盘旋,最终落在那田野的白棉被上。田野表面看上去没有什么动静,其实,很多小动物都在“棉被”内造好了房子,正舒舒服服地过冬。

这就是田野一年四季的美景,我爱这田野,真想经常去看看它。

第一次领稿费

慈溪市文锦书院309班
邹希茹(证号2403481)

指导老师 周忠波

星期五,周老师给我颁发了一张稿费单,因为我的一篇文章《上学路上》发表在《现代金报》上了。回到座位时,我恨不得变成一只快活的小鸟,想立即把这件喜事告诉妈妈,妈妈肯定会表扬我的。

放学了,我像箭一般冲出学校,兴高采烈地向妈妈报告了这个消息。妈妈先是一愣,然后亲亲我的脸,说:“宝贝你真棒呀,星期六,我带你一起去邮政银行领稿费。”我心里别提有多开心了。

到了星期六,虽然天气特别冷,但我的心是火热的。一路上,妈妈不停夸奖我,我的心情别提有多美了!终于来到了邮政银行大厅,我走到柜台前把户口簿、身份证、稿费单都递给工作人员,开心地说:“阿姨,我是来领稿费的。”阿姨看了看取款单,又看了看我,说:“小小年纪就发表文章了,不错哦!”只见她打开户口簿,对照了身份证,在单子上盖上章,并让妈妈在单子的指定位置签上名字,我还按下了“确认”。阿姨便拿出一张崭新的十元递给我,我小心翼翼地拿在手里,心里又激动又开心。

从邮政银行出来,我的心里充满成就感,因为这是我第一次在银行领取稿费哦!



书桌

北仑区华山小学204班
丁筱翎(证号2418835)

指导老师 王梦洁

那次玩得真高兴

北仑区小港实验学校305班
陈芮桐(证号2418922)

指导老师 丁琴君

我去过很多好玩的地方,有百花盛开的植物园,有热闹有趣的动物园,有庄严威武的博物馆……其中最好玩的还是游乐园——罗蒙环球乐园。

那是一个阳光明媚的星期天,爸爸妈妈带我去罗蒙环球乐园。一进入大门,各式各样的游乐设施一下子吸引了我的眼球,有过山车、碰碰车、旋转木马、自由落体……我最喜欢的是惊险又好玩的海盗船。

刚开始,海盗船像一只慢吞吞的乌龟,缓缓地左右摇摆着。突然,它的速度加快了,一会儿从上到下,一会儿又从下到上,剧烈地摇摆起来。我紧张得双手紧紧地握住栏杆,心提到了嗓子眼。耳朵传来各种尖叫声和欢笑声。我也放开嗓子,大叫起来:“啊,好刺激,好好玩啊。”我感觉自己像一只展翅飞翔的雄鹰,时而直冲云霄,时而俯冲大地。我喜欢这种飞翔的感觉,既好玩又刺激。

结束的时候,虽然我头晕眼花,双脚发软,但是感觉意犹未尽,好想再玩一次。

那次我们玩得真高兴,我的记忆簿里又多了美好的一页。

我会造冰

北仑区岷山学校307班
汪锦芝(证号2461240)

指导老师 袁丽岚

星期六的早晨,天空灰蒙蒙的,冷得大家都想像松鼠一样躲进树洞里。

“如果下场雪该多好啊!”我自言自语地说,“雪天可以打雪仗,可以堆雪人,可是我们这边连个雪影子都难见,唉。”

既然下不了雪,那我就自己来造冰吧!我拿出一个透明杯子,装满了水,又放进了很多亮晶晶的小玩意儿,最后放入了一根绳子。妈妈走过来问:“放绳子干吗用?”我神秘地说,“玩冰,当然得拿在手里才好玩啊。”

我把杯子放在了楼下的亭子台面上,期待着第二天的惊喜。到了晚上,北风呼呼地吹,我开始着急了。杯子会不会被风吹倒?杯子里的水会不会被野猫喝光?杯子里的东西会不会被人拿走?……想着想着,我就睡着了。

第二天天一亮,我赶紧起床,飞奔下楼去看那惦记了一晚上的杯子。哈哈,我的实验成功了!杯子里的水在零下的气温下已经成了一块厚实的冰。绳子成了提冰块的绝妙工具。这可真是一次难忘的经历呀!

神奇的四色笔

北仑区淮河小学106班
张皓熙(证号2419276)

指导老师 张苗苗

今天上午,我在地上捡到了一支四色笔。突然,四色笔带我飞上了天,还没等我转过身,就到了太阳的旁边。我想拥抱一下太阳,可是太阳好热,热得我快要渴死了。就在关键时刻,四色笔又带我来到了黄河,我一口气差点喝干黄河的水。

四色笔又带我来到了大草原,草原的那一边是山谷,山谷的上方有一只老鹰在教小鹰飞翔。

之后四色笔又带我来到了土星。咦,那是什么?原来是有五眼七手的外星龙呀!

下雪啦

高新区实验学校新晖校区301班
张硕轩(证号2415715)

指导老师 李春晓

下雪了,下雪了,天空中下起了鹅毛大雪。小雪花飘呀飘,飘到了大地上,给大地盖上了雪被子;飘到了树上,给树披上了雪大衣;飘到了世界的每个角落,马路变白了、公园变白了、操场变白了……整个世界变成了白茫茫一片。

雪大衣下,小树正做着快乐的梦:它梦见春天里,大地上开满了鲜艳的花;它梦见夏天里,大树上长满了碧绿的枝叶;它梦见了秋天,果疏上结满了香甜的果实;它梦见了冬天,万物都在沉睡,做着甜美的梦……

下课了,小树的美梦被孩子的笑声打断了。下雪后的操场变成了同学们的游乐园:他们有的在堆雪人,有的在滚雪球,还有的在打雪仗,热闹极了。你瞧,他们堆的雪人一个比一个可爱,他们打的雪仗一场比一场激烈,他们的笑容一个比一个灿烂……

在同学们的欢声笑语中,上课铃响了,大家依依不舍地回到了教室,操场恢复了平静,小树又可以继续做着快乐的梦了。

可爱的小白兔

江北外国语学校307班
方昕妍(证号2407313)

指导老师 陈亦琼

一身雪白的毛发,一对长长的耳朵,加上那绒球似的尾巴,正好凑成了可爱的小兔子。

夏天的时候,它懒洋洋地睡在笼子里,看起来很热的样子。于是我把它放出来,给它扇风,它最爱用它的小爪子挠我的衣服。

睡觉前,我打开笼子给它喂草吃。它一下子跳出来。我把它抱在怀里,它直打哆嗦。我把我的旧毯子给它当被子。终于,它睡着了,我也可以安心地睡了。早上,我发现小被子破了一个洞,原来是我那可爱的小兔子咬的呀!

小白兔可真讨人喜欢呀!

做树叶贴画

宁波市孙文英小学104班
章筱韵(证号2405543)

指导老师 李芸霞

周日,我从日湖公园捡了很多落叶回来。红、黄、紫、绿、褐……简直就像彩色颜料。拿在手上,我爱不释手,怎么把它们保存下来呢?我灵机一动,不如做树叶贴画吧。

说干就干,一回到家,我就把捡来的树叶和花瓣拿出来,准备开始做。可是我怎么拼都感觉不太对,颜色也搭配得不好。我刚要走开,又转念一想:好不容易捡来的树叶、花瓣,要是不做就可惜了。

于是,我又重新开始做。我先在纸上画了一个小花的形状,再把捡来的花瓣一片一片地粘上去。嗯,真像一朵向日葵。我又画了一个小兔的形状,再把树叶粘上去,就像个小兔子了。不一会儿,我又做了小马、小牛……

凭着我的巧手和耐心,我完成了树叶贴画,大家都说好看。

人生如棋,落子无悔

江北区中城小学203班
应敏(证号2407004)

指导老师 冯亚君

在我的成长之路上,围棋是我最好的伙伴。

我从五岁开始接触围棋,从此便与它结下不解之缘。从一开始的“无脑吃子”,到初会的“围剿底盘”,再到现在的“各路棋筋”,最后的“提子收地”,我在围棋中收获了太多乐趣和技能。

上个月,我参加了江北区第六届围棋比赛,正当我在自己的“地盘”搭建堡垒时,对手却在逐步侵占我的堡垒。当我洋洋得意准备落子时,突然想到高老师说的一句话:“眼观六路,不要着急落子。”我提子思考,终于发现了这可怕的一幕。比赛结束,我获得了大满贯,连胜12局,获得了第一名。

围棋让我不仅收获了荣誉,更收获了自信。

我的梦想

高新区实验学校翔云校区104班
段洛辰(证号2415074)

指导老师 王敏

我有一个梦想,长大以后要当一名科学家,研究出科学未解的谜题。

我还有另一个梦想,我想成为一名篮球运动员,为祖国赢得世界冠军。

我还有一个梦想,我要守护世界和平,让战争消失,让每个人的脸上都绽放笑容。

我有很多的梦想……

我知道,我现在一定要好好学习,才可以实现我的梦想。



岸边茅屋

海曙区高桥镇中心小学603班
俞昕辰(证号2406334)

指导老师 王桂素

组稿老师 贺珊儿